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[IpeoOpazoBaHuE

rpa@uKkoB PyHKIIHU

8 KJIacc

Cocmaeuna yyumersnb
MamemMamukKu
XenesHozopckou caHamopHou
WKOJbI-UHMepHam

KoponeHko Hamanbsi NleaHo8Ha

2. KpacHosipck



1. Ypok Ne1

2. CamocTtoaTenbHasi paboTta Ne1

3. Ypok Ne2

4.CamocTtoaTenbHas paborta Ne2

5. Ypok Ne3

6. CamocTtoaTenbHasi paborta Ne3

/. Hangu owinbky




e

“Kak mocrpours rpagpuk ¢pyakuuu y = f(x-/), ecaim usBecTeH
rpaguk pyakuuu y = f(x)

Hasan



[TocTponTe rpaduK QYHKLMK:

y=(x—-BF

YTO NpounsoLuno c
rpadomkomM QQYHKLUN
y = x°
BbiBoA:

>




[TocTpouTe rpaduk
OYHKL MU

y = (x + 3)?

Y10 NpounsoLuno c \ [
rpadukom dyHKLM \ /

b LEy

BbiBOA:

<




y=v\x

€CJIM MbI IIOCTPOUM B OTHOMU
C HUM CUCTEME KOOPAUHAT

rpa@uk QyHKIHU




[TocTpouTb rpadunK yH =

[TocTpouTb rpaduk PyHKUnKN y=f(x-1):
napannenbHbIn nepeHoc y=f(x) Boosnb
ocn OX




OTBET:




\ OTBET:

\\ ;4___. y=(x+ 3)2




OTBET:

y=(x-4)°




- napabony y = x? nepeHecrn
BNpaBo BAosb ocu OX?

y = (x — 0.5)?

- napabony y = x? nepeHecnu Ha 7 equHUL
BNeBo BAoOMb ocu OX?

y =(x+7)°



- rpaPuK PYHKUNU y = /X
euH1Lbl BNpaBo BAOSb ocn OX

y =Vx —2

- napabony y = x* nepeHecnu cHa4yana Ha 9
eanHuL, Bneso BOornb ocn OX, a 3ateM Ha 5
eOVHWLIbl BNpaBo?

y=(x+4)



BapunaHT 1

y=vVx—3 y = (x —3)*

y = (x + 4)* y=vVx+2
y =(x — 2)? y = (x + 1)?
y=vx+5 y=vx—1

\ Ha3an



= (x — 3)f

Ha3ag




e

“Kak mocrpours rpapuk pyHkuuu y = f(x)-m, ecjiu U3BeCTECH
rpapuk pyaxkuuun y = f(x)

Hasan



e e o A

Yr1o npounsomuio ¢

rpagukoM GyHKIHKH Y — X

BoiBO/:

180704

2



y=-+4

Y10 nmpou30onuio ¢

| rpagukoM QyHKIMHA V= R

L x| BBIBOI :




T O PO

[TocTponTb rpadouk pyHKUUn y=f(x)
[TocTpounTb rpaduk PyHKUUKU y=f(x)—m:
napannenbHbIn nepeHoc y=f(x) Boosnb
ocn OY




OTBET:
Xl i)




1 uA '
o1 OTBET:

y=xt+3




- rpadpuk PYHKUNU y = /X N
eauHuLbl BBepx no ocu OY

Y = x+2

- napabony y = x? nepeHecnu cHavana Ha 7

eanHuu BHM3 no ocu QOY, a 3atem Ha 3

eVHULbI BBEPX? ;
y=x°—4



o

- napabony y = x“ nepeHecnu Ha 0,5
eauHuL, BBepX rno ocn OY?

A A

- napabony y = x“ nepeHecnu Ha 7
eanHuy BHU3 no ocu OY?

A T



BapunaHT 1

y=x" =2 y=+x-3
y=+x+5 y=x%-6
y=x*+4 y =+x+ 2
y=+vx—1 y=x*+1




N
~- T
SRHASHRNE
N Q.u  ©
)
T o S Zx
R Il
;¥ Ty
[l
>
el
: S\
[
ylll
B s \\\\
. o
o ©
> 1




e

“Kak mocrpours rpapuxk ¢Ppynkuuu y = f(x-))-m, eciau
u3BecTeH rpagpuk pyHkuuun y = f(x)

Hasan



Y10 mpou301uIo ¢ rpad) MkoM
(PyHKLIMH Yy =X

BbIBO/I:




\

y=—=+3

k BO3bMUTE TH000E YUCIIO

\ Yto mpou30nuio ¢ rpadukoM
L X (yHKIUH
| ' k BoiBojx:

\ )’=;
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BapunaHT 1 BapuaHT 2

y=vVx—2+3 y=vx—4-3
y= (x+2)*+4 y= (x—3)%+2
y = (x —5)%2-2 y = (x+4)*-5
y=vVx+5-1 y=vx+2+4

\ Ha3an






Xt
=x+2+3\ y= (x—8)*-1 x
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ &

y=Vx—8—-4 1=
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HomawHee 3adaHue] Ry
[lpudymams 6 aHangauy 3adaHuu




